



县委书记亲自代言！ 温县“扶贫土特产”成抢手货



温县县委书记毛文明(右二)参观展销会

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 徐宏星/文图

怀山药、亢村醋、红薯、鸡蛋、月亮锅巴、香油……特色产品琳琅满目，采购市民人头攒动。10月17日上午，温县2019年扶贫日暨消费扶贫产品展销活动在温县文化广场盛大开幕，来自原产地的40余种优质扶贫农副产品、土特产摆上了展销会的大展台。

“这黄瓜好吃，我去他们地里看过，不用农药、化肥、除草剂，绿色、有机、口感好。”温县县委书记毛文明当起了农特产品的“代言人”，热情推销温县武德镇亢村科技温室大棚产出的蔬菜。毛文明每到一个展位前，都认真了解展销农特产品的特色、产量、销路以及带动脱贫情况等，并还不时当起“代言人”，向龙头企业推介这些农特产品，帮助贫困户打通产品销路。

一位开着三轮车卖香油的摊位前挤满了前来购买的群众。原来，这位老大爷叫王小彪，今年63岁，是温县招贤乡辛寺村的一位贫困户。“今天拉了30斤小磨油和20斤芝麻酱来展销会上卖，不到半个小时，芝麻酱就被抢购一空

了。”王大爷美滋滋地说。

扶贫没有旁观者。温县县委县政府号召政府机关、医院学校、电商企业、农副产品加工企业、社会爱心人士等全社会力量一起助力贫困人口销售产品。11个乡镇(街道办)共为辖区贫困户等设立展位18个，县机关事务局代表企事业单位食堂发出机关食堂采购倡议，县总工会代表各级工会组织发出福利采购倡议。

消费扶贫人人参与。温县商务局组织辖区知名度较高的12家电商企业参加展销活动，其中7家分别与7个乡镇扶贫办签订代销协议，温县2家大型商超与县扶贫办签订设置消费扶贫专柜协议，专门为贫困户商品提供专区，以保障贫困户有稳定的收入。

今年以来，温县在社会扶贫、消费扶贫方面涌现出一大批爱心企业、爱心组织、爱心人士，大家关注脱贫攻坚，涌现出了‘黄瓜书记’、‘鲈鱼镇长’、‘山药女神’，不仅帮助贫困户增长了脱贫的本领，而且帮助贫困户打通了产品的销路，为脱贫攻坚注入了强劲的内生动力。”毛文明表示。

国家税务总局焦作市税务局 加快留抵退税进度



□东方今报·猛犸新闻记者
杨继盈 通讯员 郑志晗/文图

为做好留抵退税工作，国家税务总局焦作市税务局积极进行数据测算，结合留抵和信用等级初步筛查210户符合条件的纳税人，逐户进行政策提醒，对拟提出申请的纳税人开展一对一辅导，优化退税审核流程，加快办退速度，使企业第一时间享受这项优惠政策。继9月29日完成全省首户

退税后，10月15日审批1224.99万元，10月17日审批6.45万元。

其中，中内凯思汽车新动力系统有限公司办理留抵退税，10月17日成功收到了留抵退税1224.99万，成为首批受益较大的企业，这项政策真正减轻了企业的负担，加快了企业资金周转速度，助力了企业发展，纳税人都为这项实实在在的减税政策点赞！

高颜值健康管理中心 引领全新服务体验

——河南理工大学第一附属医院(焦作市第二人民医院)健康管理中心投入使用

□东方今报·猛犸新闻记者
杨继盈 通讯员 李磊

随着生活水平的不断提高，健康体检越来越被关注和重视。在全面大健康的背景下，河南理工大学第一附属医院(焦作市第二人民医院)对原先的体检中心进行了升级改造及功能转型，成立健康管理中心并搬迁新址。

10月18日，河南理工大学第一附属医院(焦作市第二人民医院)健康管理中心举行了开业仪式，标志着该院在以治病为中心转变到以人民健康为中心的征程上迈出了坚实的一步，也开启了医院全生命周期全方位健康管理的新篇章。健康管理中心将依托医院的综合实力，整合医院优秀专家团队和高端的设备资源，实现由“被动医疗”向“主动管理”服务模式转型，更好地为老百姓的健康保驾护航。

硬件配置高大上 提供“女士专区”+“一站式”VIP服务

走进位于焦作市民主南路原军人接待站院内的该院健康管理中心，宾馆式的接待大厅、宽大明亮的服务台、温馨舒适的休息区……在这栋面积达3000平方米的独立的体检场所，将健康体检的体验做到了近乎完美。

该中心设有两个团体体检窗口和两个个体体检窗口以及两个自助窗口，多窗

口开通服务，有效缓解健康体检高峰期“打挤”现象。此外，在体检区，该中心彩超室设置了6个房间，同时开通叫号系统，凭借高智能化系统，让客户在最短的时间内有序完成体检，每天接待量可提升至500人。不仅如此，该中心还设立女性专区，保护受检者的隐私，避免男女之间体检时出现的尴尬。尤其值得一提的是，该中心还提供高端的

“一站式”体检服务，在布置温馨的房间里，从采血、尿检到身高体重、血压测量，再到心电图、彩超等检查，都可以在这个房间全部完成，而且每次只接待一位体检者。

该院院长于拥军介绍，该院大手笔打造高品质的健康管理中心，从体检环境的设施改造到医疗质控的体系完善，实施了一系列提质增效的举措，进而提升客户的美好体验感及幸福指数。

体检报告高质量 配备“中医体质辨识”+“健康e屋”

一份体验结果是否真实精确，能否给体验者提供科学合理的健康指导，主要取决于先进的大型医疗设备及庞大的专家队伍。在这些方面，河南理工大学第一附属医院健康管理中心更具实力。

该中心配有先进设备，比如，在检测骨质疏松方面，该中心配备的躯干型双能X射线骨密度仪被世界卫生组

织认定为诊断骨质疏松症的“金标准”。而作为焦作市医学会健康管理专业委员会主委单位，该中心依托强大的三甲医院诊疗实力，汇集该院各科专家团队力量，为市民提供高质量的健康体检和健康管理服务。

除此之外，该中心还推出了中医体质辨识等中医治疗项目。

“有些人觉得身体不舒服，但是体检报告的各项指标都是正常的。比如当处于亚健康状态时，就很适合中医体质辨识项目。”该中心主任牛建忠介绍，他们可根据个人情况开展中医体质辨识以及中医体检项目，帮助受检者消除亚健康带来的困扰。

值得关注的是，该中心在二楼还设立了“健康e家”，供市民免费进行“自助式”健康检测服务，市民可以根据自身需求进行自助操作体检。

该院党委书记杨永国表示，在国家“健康中国，全面小康”的号召之下，该院健康管理中心在行业中迈出了领先的步伐，延续好的传统，注入新的理念，打造全新的健康管理中心，成就观光式体检，真正让从前令人头疼的体检过程变成了享受。今后，越来越多的受检者将在

这里享受到专业的健康体检、健康咨询、健康指导、健康干预等一系列优质服务，拥有更加健康的身体和科学的生活理念，促进焦作市大健康产业更好地发展。

解放区市场监督管理局 组织开展主题党日活动



□东方今报·猛犸新闻记者
杨继盈 通讯员 李莹/文图

按照“不忘初心、牢记使命”主题教育活动安排，焦作解放区市场监督管理局全体党员同志于10月16日下午在焦作市烈士陵园开展了“弘扬革命精神、坚定理想信念”主题党日活动。

▲洛阳元亨钢管有限公司营业执照正副本丢失，注册号：4104031003497，声明作废。
▲洛阳六博林业开发有限公司营业执照正副本丢失，统一社会信用代码：914103030842165299 (1-1)，声明作废。
▲洛阳立信公共交通有限公司营业执照正副本丢失，统一社会信用代码：914103030842165299 (1-1)，声明作废。
▲洛阳祥茂置业有限公司营业执照正副本丢失，注册号：410300100030055，税务登记证正副本(税号：4103001656201)和组织机构代码证正副本(代码：9337010672131)，声明作废。
▲洛阳市市民诚信个体经济孵化实训基地开户许可证丢失，核准号：J4390010031402，开户行：中国民生银行股份有限公司洛阳分行，账号：697806613，特此声明。
▲洛阳旭阳热力有限公司营业执照正副本丢失，声明作废。
▲杨立运，身份证号：410823198101041503，持有的东方红名仕庄园小区B区1503号房吉村权属证书丢失，金额：1456.8元，特此声明。
▲焦作市五矿矿业有限公司(注册号：41032200033)营业执照正副本、机照气照证(77088544X)、机奉(1-1)、公章、发票章丢失，声明作废。
▲孟津县众立机械有限公司营业执照正副本丢失，注册号：4103150003419，声明作废。
▲洛阳市范县总回堂医药零售有限公司营业执照正副本丢失，统一社会信用代码：92410307MA3XGZ5X19，特此声明。